
 

 

  
 

 
 

Απονομή Υποτροφιών «Γιώργου και Ανδρούλλας Βασιλείου»  
για το Ακαδημαϊκό Έτος 2025–2026 

 
Την Παρασκευή 27 Φεβρουαρίου 2026, πραγματοποιήθηκε η  πρώτη τελετή απονομής των δύο υποτροφιών 

«Γιώργου και Ανδρούλλας Βασιλείου», οι οποίες απονέμονται ετησίως σε μεταπτυχιακούς/ές φοιτητές/τριες 

με υψηλές ακαδημαϊκές επιδόσεις και αποδεδειγμένη οικονομική ανάγκη. 

Οι υποτροφίες απευθύνονται σε φοιτητές/τριες που είναι εγγεγραμμένοι/ες ή πρόκειται να εγγραφούν σε 

μεταπτυχιακά προγράμματα επιπέδου μάστερ ή διδακτορικού των Σχολών Οικονομικών Επιστημών και 

Διοίκησης, Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών, καθώς και της Πολυτεχνικής και της Ιατρικής Σχολής. 

Απαραίτητες προϋποθέσεις για τη διεκδίκησή τους είναι η ικανοποίηση των κριτηρίων εισδοχής του 

αντίστοιχου προγράμματος σπουδών, η εξασφάλιση θέσης σε αυτό και η ιδιότητα του/της ενεργού 

φοιτητή/τριας κατά την αποδοχή της υποτροφίας. 

Η επιλογή των δικαιούχων πραγματοποιήθηκε βάσει συνδυαστικής αξιολόγησης της ακαδημαϊκής επίδοσης 

και των οικονομικών δεδομένων των υποψηφίων, με στόχο την ενίσχυση φοιτητών/τριών που διακρίνονται 

για την αριστεία και την προσήλωσή τους στην ακαδημαϊκή και επαγγελματική τους πορεία. 

Τις δύο υποτροφίες έλαβαν οι: 

• κα Βασιλική Χριστοδούλου – μεταπτυχιακή φοιτήτρια επιπέδου μάστερ στο πρόγραμμα Data Science – 

Statistics  (Τμήμα Μαθηματικών και Στατιστικής της Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών) 

• κος Φρίξος Πέτρου – μεταπτυχιακός φοιτητής διδακτορικού επιπέδου στο πρόγραμμα διδακτορικού 

επιπέδου Αρχιτεκτονικής (Τμήμα Αρχιτεκτονικής της Πολυτεχνικής Σχολής) 

Ο Πρύτανης του Πανεπιστήμιο Κύπρου, Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης, στον χαιρετισμό του ανέφερε ότι η 

απονομή των υποτροφιών στους υποτρόφους δεν αποτελεί μόνο οικονομική ενίσχυση, αλλά αναγνώριση και 

επιβράβευση της σκληρής δουλειάς, της επιμονής και της αφοσίωσής τους, επισημαίνοντας ότι η στήριξη της 

πολιτείας και των δωρητών είναι καθοριστική για τη δημιουργία ενός περιβάλλοντος που καλλιεργεί τη 

γνώση και την καινοτομία. Εξέφρασε την πεποίθηση ότι οι υπότροφοι θα αποτελέσουν άξιους εκπροσώπους 

του Πανεπιστημίου στην περαιτέρω τους διαδρομή. Παράλληλα, το Πανεπιστήμιο Κύπρου εκφράζει την 

ευγνωμοσύνη του προς τον Γιώργο Βασιλείου, ο οποίος ήταν ο πολιτικός θεμελιωτής του Πανεπιστημίου 
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Κύπρου, καθώς και προς την οικογένεια Βασιλείου για τη διαχρονική και ουσιαστική στήριξή της, που 

συνέβαλε καθοριστικά στην εδραίωση και ανάπτυξή του. 

Η κα Βασιλείου εξέφρασε τη συγκίνησή της και τη βαθιά της χαρά για το γεγονός ότι η οικογένειά της είχε 

την ευκαιρία να στηρίξει δύο αξιόλογους φοιτητές του Πανεπιστημίου Κύπρου, ευχόμενη και στους δύο κάθε 

επιτυχία και συνεχή πρόοδο στις μελλοντικές ακαδημαϊκές και επαγγελματικές τους επιδιώξεις. Παράλληλα, 

υπογράμμισε ότι το μέλλον του τόπου μας βασίζεται στο όραμα της νέας γενιάς, σε νέους ανθρώπους με 

όρεξη για γνώση, διάθεση για περαιτέρω εξέλιξη και προσήλωση στην πρόοδο. Τόνισε ότι, η επένδυση στην 

παιδεία και η έμπρακτη στήριξη των φοιτητών/τριων αποτελούν ουσιαστική συμβολή στη διαμόρφωση ενός 

βιώσιμου και δημιουργικού μέλλοντος για την κοινωνία μας. 

Η Κοσμήτορας της Σχολής Μεταπτυχιακών Σπουδών, Καθηγήτρια Γεωργία Παναγιώτου, συνεχάρη τους δύο 

υπότροφους, οι οποίοι δραστηριοποιούνται σε τομείς αιχμής και επέδειξαν αφοσίωση, επιμονή και πίστη 

στο όραμα της αριστείας και της γνώσης. Τόνισε ότι αποτελούν φωτεινό παράδειγμα για τη νέα γενιά 

επιστημόνων και ισχυρή ελπίδα για ανάπτυξη και αναβάθμιση του τόπου μας, μέσα από την καινοτομία, την 

έρευνα και την κοινωνική προσφορά. Παράλληλα, εξέφρασε τις ειλικρινείς της ευχαριστίες προς την 

οικογένεια Βασιλείου για τη διαχρονική, γενναιόδωρη και έμπρακτη στήριξή της προς το Πανεπιστήμιο 

Κύπρου, επισημαίνοντας ότι η συμβολή της ενισχύει ουσιαστικά την προώθηση της ακαδημαϊκής αριστείας, 

την ενδυνάμωση των νέων ερευνητών και τη συνεχή αναβάθμιση της πανεπιστημιακής κοινότητας. 

Με τη σειρά τους, οι δύο υπότροφοι ευχαρίστησαν θερμά την οικογένεια Βασιλείου για τη γενναιόδωρη 

προσφορά της, επισημαίνοντας ότι η υποτροφία αυτή αποτελεί πολύτιμη στήριξη στις σπουδές τους και τους 

δίνει τη δυνατότητα να συνεχίσουν με αφοσίωση και αισιοδοξία την ακαδημαϊκή τους πορεία. 

Θερμά συγχαρητήρια στους δύο υπότροφους απηύθυναν και οι Κοσμήτορες των δύο Σχολών, 

υπογραμμίζοντας ότι η επιτυχία τους τιμά τόσο τις ίδιες τις Σχολές όσο και το ακαδημαϊκό ίδρυμα συνολικά. 

Κατά την τελετή παρέστησαν οι:  

Κυρία Ανδρούλλα Βασιλείου,  

Καθηγητής Τάσος Χριστοφίδης-Πρύτανης,  

Καθηγητής Ιωάννης Γιαπιντζάκης-Αντιπρύτανης Διεθνών Σχέσεων Οικονομικών και Διοίκησης, Καθηγήτρια 

Γεωργία Παναγιώτου-Κοσμήτορας της Σχολής Μεταπτυχιακών Σπουδών, 

Καθηγητής Επαμεινώνδας Λεοντίδης-Κοσμήτορας της Σχολής Θετικών και Εφαρμοσμένων Επιστημών,  

Καθηγήτρια Μαρίνα Νεοφύτου-Κοσμητόρισσα της Πολυτεχνικής Σχολής,  

Καθηγήτρια Κλεοπάτρα Χριστοφόρου-Πρόεδρος του Τμήματος Μαθηματικών και Στατιστικής, Επίκουρος 

Καθηγητής Κωνσταντίνος Αβραμίδης-εκ μέρους του Τμήματος Αρχιτεκτονικής 

Κύριος Μενέλαος Μενελάου-Διευθυντής Διοίκησης και Οικονομικών 

 
Τέλος Ανακοίνωσης 


